

## 炎炎夏日 我们爱喝的那些美酒



现如今,啤酒已成为一种世界性的饮料,并且进入千家万户,成为人们生活中必不可少的饮品,是陌生人们成为朋友的桥梁,是挚友间沟通的纽带。

每到夏季来临,冰爽的啤酒就成了菏泽人的极崇。当夜幕降临,结束了一天的忙碌,邀约好友围桌而坐,要上几个小菜,几杯冰爽醇厚的啤酒,在啤酒杯互相撞击之间,一天的疲劳和暑气全都“烟消云散”。今夏菏泽啤酒市场火热上演,小编准备了一些品牌和口味的啤酒,总有一款适合你。

### 新鲜到家,泰山原浆

泰山原浆的独特之处,从啤酒的色泽和质地上便能看出来。拿一瓶泰山原浆,透过瓶子便能看到它最上面一层丰富的泡沫和浓郁的酒水。倒入杯中,原浆的质感就完全呈现出来,啤酒颜色是不透明、浑浊

的,泡沫丰富且特别细腻。喝下去,可以感触到一种非常醇厚浓郁的啤酒香。

原浆啤酒不同于普通的瓶装啤酒和桶装的扎啤,采用不过滤生产工艺,富含大量酵母等有益于身体健康的营养

成份,比普通扎啤杀口力更强。泰山原浆新推出的保鲜期30天的620ml小原浆啤酒,无论从最新鲜到最健康,泰山原浆啤酒紧扣市民的餐桌健康理念,新鲜写在瓶盖上,喝着就是舒服!



### 美化人生,多彩扎啤

青岛多彩扎啤销售有限公司,多方汲取包括酒类营销、餐饮管理、连锁经营等形态之所长,创新发展出独具特色的新型

连锁经营模式。经过近十年的市场验证,现在已经发展成为以扎啤专卖为特色的餐饮连锁运营管理企业。

菏泽青岛啤酒扎啤城作为青岛多彩扎啤在菏泽唯一代理商,推出经典黑扎,其色泽黑中透褐,泡沫细腻,柔和醇厚;激情黄扎,

入口爽净,酒花与麦芽的混合醇香,与酒体浑然一体。养生蓝莓,将蓝莓的营养与麦汁的醇香完美结合,富含神奇的花青素。

### 清新淡爽,雪花啤酒

生产一瓶高质量纯生需要严格控制微生物,对原料、水、二氧化碳甚至空气都有着严格的无菌要求,这直接保证了雪花纯

生的安全性。雪花啤酒一直以清新、淡爽的口感,积极、进取、挑战的品牌个性受到消费者喜爱,成为当代年轻人喜爱的啤酒品

牌之一。华润雪花啤酒投入巨资引入在国内、国际处于领先地位的CIP设备、Heuft设备、PLC控制系

统,二次抽真空灌装设备等先进设备,酿造工艺则采用动态煮沸系统、高浓酿造等当代啤酒工业先进技术。

### 柔和甘甜,燕京啤酒

燕京啤酒采用纯天然矿泉水酿造,锶含量高,饮后回味有泉水般的甘甜,溶解氧控制和PO值控制良好。

燕京啤酒总部属亚洲

较大的啤酒生产厂,代表中国啤酒业装备的高水平,优质酵母菌种,典型高发酵度,苦味代谢柔和,保鲜期长达4个月。

### 清澈清爽,清醇哈啤

哈啤集团总公司的产品均以“哈尔滨啤酒”或“哈啤”命名,是中国较早的啤酒品牌,起独特的原料、制造过程、口感等不同冠以不同名称。

啤酒成分主要有5种:质量好

的大麦、米、酵母、水和啤酒花,改啤酒从选料、糖化、发酵、过滤,直到出厂的每一个工序,生产出来的啤酒具有格外清澈、清爽、清醇之品质。

共同见证菏泽风尚,发出齐鲁晚报在菏泽的权威声音,菏泽风尚QQ群:243526900,期待你的加入!

齐鲁晚报 今日菏泽  
预约订票 榜上有名

·专业·权威·全面·  
山东最具影响力的高校招生咨询会



## 2012山东高考招生咨询会(菏泽站)

本科综合场: 2012年6月26日 高职专场: 2012年7月25日

地点: 菏泽市人民路中央公馆售楼处广场

主办: 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报·今日菏泽

让更多的考生及考生家长及时了解招生政策、各高校概况、招生章程、专业介绍等情况,正确地选择志愿,同时为广大院校宣传自己的招生计划及政策,树立形象,发布信息提供一个窗口,服务考生、服务家长、服务高校,为学校 and 考生搭建一个更加理想的交流平台。

专业办会经验,主流媒体强势宣传,打造最具影响力的高考咨询会。

咨询电话: 0530-6330008 6088755